

●英超·第16轮 热刺 5:0 伯恩利



■热刺球星孙兴慜上演了一出狂奔70多米破门的好戏。新华社发

单骑闯关,孙兴慜狂奔70米破门

穆里尼奥:现在他就是“孙纳尔多”

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天凌晨,在英超第16轮的比赛中,托特纳姆热刺在主场以5:0横扫伯恩利。比赛中,韩国前锋孙兴慜上演了一出狂奔70多米的千里走单骑。当孙兴慜进球后,热刺主帅穆里尼奥夸张地说:“我儿子以前就叫他‘孙纳尔多’,现在他就是‘孙纳尔多’了!”

本场比赛的高光时刻是第31分钟。热刺发动反击,因为没有找到合适的传球点,孙兴慜差不多是在己方禁区内就开始带球突进。面对8名伯恩利球员的围追堵截,孙兴慜凭借一己之力狂奔了大半场,在把所有防守队员都过干净之后,孙兴慜面对门将冷静推射得分,帮助热刺取得3:0的领先。这是孙兴慜在最近15场比赛中打进的第9球,此外,他还贡献了6次助攻。状态之出色,溢于言表。

根据赛后统计,孙兴慜这个球一共用时11秒,他在这11秒中狂奔了73.15米。折算下来,孙兴慜的时速达到了22km。因为进球过程和“外星人”罗纳尔多在1996/1997赛季打进孔波斯

特拉的拿球高度相似,英格兰媒体纷纷表示这个进球肯定会进入赛季最佳进球候选。

进球后,主场球迷全部起立为他鼓掌,孙兴慜也为自己制造了奇迹而兴奋。谈起这个进球,孙兴慜说:“起初我是希望给阿里传球,所以有意放缓了速度,后来找不到将球传出去的机会,所以选择继续突破,这样才获得了破门的机会。这球当然也要得益于运气好,一开始并没有进球的想法。”

比赛结束后,孙兴慜带走了一个足球,他希望用收藏比赛用球的方式纪念这次“狂奔突袭”。尽管,英媒报道穆里尼奥成功说服孙兴慜把比赛用球送给首次亮相一线队的小将帕罗特,但穆里尼奥对孙兴慜真的是大加赞扬,并且直接将其比作罗纳尔多。

“我记得,当我在巴萨工作时,罗纳尔多打进过和今天孙兴慜这次很相似的进球。”穆里尼奥坦承他根本没想到孙兴慜能复制神迹,“孙兴慜令人难以置信,我看到他都要带球到对方门将脸上了,但他的控球还是那么不可阻

挡!”

光是这样说还不够,穆里尼奥紧接着又补了一句。“我儿子以前就叫他‘孙纳尔多’,现在他就是‘孙纳尔多’了!”穆里尼奥说。

孙兴慜的球衣背后名字是他姓氏的拉丁拼写“Son”,因为这个词在英语中是“儿子”之意,孙兴慜也因此被球迷称作“韩国之子”。现在,球迷已经忍不住要给他的姓氏加上后缀,变成了“Sonaldo”,意思正是“孙纳尔多”。



■穆里尼奥(右)和孙兴慜庆祝。新华社发

短道速滑世界杯上海站

范可新勇夺中国第一金



■范可新(左)在短道速滑世界杯上海站女子500米决赛中夺得冠军。新华社发

据新华社电 沉寂了一个比赛日,中国短道速滑队12月8日终于在范可新冲过女子500米决赛终点时扬眉吐气,夺得了世界杯上海站的首金。

8日女子500米第二次决赛,范可

新和曲春雨携手出战,范可新在当日比赛中完成了两次超越,最后冲刺时刻,范可新领先,想要完成超越的波兰选手马丽兹沃斯卡摔倒,还带倒了紧随其后的意大利选手。范可新眼看着

将要第一个冲过终点,只见她激动地振臂高呼,动作变形,最终以倒地姿态越过终点,以42秒714夺冠。

荷兰选手范·科克霍夫以42秒902夺取银牌,中国选手曲春雨以43秒015获得铜牌。

“这是我四年来第一次在世界杯比赛取得单项金牌,这枚金牌给了我自己一个信心,也给了团队一个信心。”26岁的范可新说。

在家门口作战的中国短道队本站并不顺利,7日男、女接力相继出局,武大靖在男子500米决赛中争夺金牌的关键时刻摔倒,只获得一枚银牌,还摔伤了腰部。第一个比赛日仅仅收获了2银1铜。虽然7日比赛成绩不佳,但范可新表示她并没有压力,“不是压力,是动力,”她说,“给我们每个人上场机会就是让我们证明自己,我没有压力,就是往前冲。”

世界女排俱乐部锦标赛

朱婷:希望通过训练解决比赛中暴露的问题

据新华社电 12月8日,在世界女排俱乐部锦标赛(下文简称“女排世俱杯”)八强赛的争夺中,天津渤海银行最终0:3不敌广东恒大,排名垫底。赛后朱婷表示,比赛没有达到预期,希望通过训练去解决场上出现的问题。

本场比赛,朱婷因伤继续缺阵,而广东恒大也雪藏了科舍列娃。首局比赛,恒大在挽救局点后,以28:26获胜。接下来两局比赛,李盈莹和袁心玥均没有出战,比赛很快便失去了悬念。

比赛中,虽然朱婷因手腕伤势未能登场,但在局中休息时,她也在不停和队友们做着交谈。“联赛两次对阵恒大,我们胜了两次,今天比赛我们打得没有想象中好。比赛中既然出现问题,还是希望在训练中去解决这些问题吧。”朱婷说。

本届世俱杯,天津女排和恒大女排在意大利和土耳其球队面前全面落入下风,很多时候甚至毫无招架之力。“进攻速度上,力量上,我们跟欧美球队还是有差距。”天津女排主教练陈友泉总结说。

荣耀格斗深圳站

马拉特顺利完成卫冕



新快报讯 12月7日,荣耀格斗在

深圳市南山文体中心举办了GLOWRY73深圳站,为观众奉献了一场精彩绝伦的搏击盛宴。本站比赛,“比利时俊才”马拉特·格里戈里安实现了赛前豪言,他击败了“超神”加希,卫冕轻量级的世界冠军。

深圳站的焦点无疑是马拉特的这场比赛。马拉特与加希的比赛是轻量级的“王者之争”。赛前,生涯未尝一败的加希曾表示马拉特不是自己的对手,比赛甚至无需打满5局。比赛前半段,的确是加希占据上风,但到了后半程,他却落入了下风。最终,在全场还剩60秒时,马拉特用两记精准迅猛的连续摆拳一举KO了加希。凭借这场比赛的胜利,马拉特实现了卫冕轻量级世界冠军。

荣耀格斗是目前全世界规模最大、水平最高的踢拳赛事,赛事通过统一的规则,将泰拳、跆拳道、拳击、空手道、武术等高手会聚在同一个擂台竞技。荣耀格斗从2012年5月创办至今,已在超过15个国家举办了73场全球数字序列赛。这是荣耀格斗第二次在深圳举办,2017年和2018年,荣耀格斗在广州和深圳已经先后举办过两站比赛。(王敌)

City Ballers 东莞城市赛开战

新快报讯 12月7日,City Ballers粤TV首届街头篮球挑战赛东莞城市赛火爆开打。超过一百名选手在比赛中展开激烈角逐。

最终,罗奕桐摘得男子组的冠军,女子组的冠军则被欧佐雅摘下,U14组别的冠军由陈世渝获得。广东省篮球协会副会长方伟民表示,东莞的篮球氛围很好,让各种年龄层次的篮球爱好者有表现的机会,这一赛事也为他们提供了展示自己的舞台。(高京)